

扬州市恒久保安服务有限公司

扬州市强盛物業服務有限公司



服務到家 到家服務



今日高邮微信
高邮日报手机报

详情请浏览“今日高邮”网站 http://www.gytoday.cn

农商银行组织推进二季度经营“双过半”

“助力农业农村优先发展 献礼伟大祖国 70 华诞”劳动竞赛拉开帷幕



日前,高邮农商银行召开2019年首季“开门红”总结表彰暨二季度经营管理工作会议,同时拉开“助力农业农村优先发展 献礼伟大祖国 70 华诞”劳动竞赛帷幕。农商银行总行领导班子成员、中层干部以及受表彰员工共 110 余人参加了此次会议。

会上,行长张斌对首季“开门红”全行业务经营情况进行了回顾并对二季度经营工作进行了安排。张斌指出,二季度是上半年工作的关键时期,全行上下一定要围绕业务指标、重点工作及劳动竞赛等工作要求,变压力为动力,主动作为,抓住重点,持续奋进。

最后,农商银行党委书记、董事长赵波讲话。他指出,首季“开门红”劳动竞赛完成情况良好,但仍存在不少问题:一是爱岗敬业上缺乏同心;二是目标完成上缺乏决心;三是持续发展上缺乏恒心;四是文化建设上缺乏诚心;五是作风转变上缺乏真心。希望全行上下能及时调整纠偏,以4-9月份劳动竞赛为契机,凝心聚力,砥砺前行。赵波董事长就4-9月份的工作提出了五点要求:一是围绕冷静思考,培植自信力。二是恪守普惠战略,提升战斗力。三是注重作风建设,打造执行力。四是立足党建基石,凝聚文化力。五是坚持政治引领,增强免疫力。

4-9月份的具体工作思路。会上,副行长周家华解读了“新征程 新标杆 新跨越”电子银行专题竞赛活动方案,王敏超副行长解读了“助力农业农村优先发展,献礼伟大祖国 70 华诞”劳动竞赛活动方案。

会上,行长张斌对首季“开门红”全行业务经营情况进行了回顾并对二季度经营工作进行了安排。张斌指出,二季度是上半年工作的关键时期,全行上下一定要围绕业务指标、重点工作及劳动竞赛等工作要求,变压力为动力,主动作为,抓住重点,持续奋进。一是保持奔跑状态,全力推进信贷营销。二是保持创新姿态,精准务实优化服务。三是保持合规常态,守牢底线防控风险。四是保持进取心态,旗帜鲜明转变作风。

最后,农商银行党委书记、董事长赵波讲话。他指出,首季“开门红”劳动竞赛完成情况良好,但仍存在不少问题:一是爱岗敬业上缺乏同心;二是目标完成上缺乏决心;三是持续发展上缺乏恒心;四是文化建设上缺乏诚心;五是作风转变上缺乏真心。希望全行上下能及时调整纠偏,以4-9月份劳动竞赛为契机,凝心聚力,砥砺前行。赵波董事长就4-9月份的工作提出了五点要求:一是围绕冷静思考,培植自信力。二是恪守普惠战略,提升战斗力。三是注重作风建设,打造执行力。四是立足党建基石,凝聚文化力。五是坚持政治引领,增强免疫力。

农商银行在2018年度“省考”中斩获颇丰

近日,省联社公布了全省农村商业银行2018年度等级管理考核及经营管理目标考核结果,高邮农商银行在考核中连续三年保持等级考核5A级(最高级),并荣获2018年度经营管理目标综合考核、支农服务考核、电子银行考核、风险控制考核、综合收益考核、安全保卫考核、管理质量考核7个单项奖,创历史最好成绩。据悉,两项考核是省联社对法人单位的业务发展情况、经营管理水平、金融服务质量、风险抵御能力以及综合发展实力的全面考核与评定,捷报传来振奋人心,既是对全行2018年度工作的充分肯定,也是2019年全面推进高质量发展的加速器。首季“开门红”已圆满收官,省联社4-9月份专项劳动竞赛的号角已经吹响,让我们继续保持冷静,持续奋进,抓关键求突破,干在先走在前,以优异成绩向建国70周年献礼。

服务“创业富民”助力“乡村振兴” 首批10人获“乡村人才创业贷”授信



4月10日下午,高邮市首批“乡村人才创业贷”授信仪式在城南经济开发区六楼会议室隆重举行。

会上,农商银行行长张斌致辞。他简要介绍了农商银行近年来的发展历程以及取得的荣誉。并表示首批“乡村人才创业贷”授信仪式的开展是高邮农商银行与市委组织部通力合作、落实乡村振兴战略的创新之举。农商银行将始终坚守本源,坚持支农支小的历史定位。加大与地方政府的沟通联络,扩大授信面,全力服务乡村振兴。一是立足“百姓金融”,让农商银行服务更加惠民。二是打造“智慧金融”,让农商银行服务更具便利。三是做好“贴心金融”,让农商银行服务更高效。

随后王汉东副部长发表讲话。他表示,经过初步对接,全市试点区域有370户,总金额1.1亿元的贷款意向符合“乡村人才创业贷”的授信标准。相信随着对接的深入,合作的强化,将有越来越多的乡村人才享受到我行提供的贴心贷款方案,市委组织部将与高邮农商银行携手,共同推进创业富民的实现。

“乡村人才创业贷”首批授信对象、太丰村党委副书记居长霞作为代表发言。她表示将利用好“乡村人才创业贷”授信这一契机,用好高邮农商银行送来的贴心贷款,带领更多的村民实现创业富民。随后与会领导为首批获得“乡村人才创业贷”授信的10位代表颁发授信告知书。

最后,城南经济新区党工委副书记史美山发表讲话。他表示,“乡村人才创业贷”授信是推进乡村振兴战略的一次有益尝试。要实现创业富民,产业兴旺是根本,资金投入是保障,人才队伍是关键。相信在市委组织部与高邮农商银行的携手助力下,将涌现出越来越多的乡村人才,带领农民实现创业致富,共同为实现强富美高的新高邮贡献力量。

农商银行召开第三届第八次职工代表大会



日前,高邮农商银行第三届第八次职工代表大会在总行7楼会议室顺利召开,第三届职工代表、大会代表参加了会议,区域中心主任、支行负责人、机关部门负责人列席了会议。

会议听取并审议了《工会工作报告》《2018年度工会经费审查报告》《职工监事2018年度履职情况报告》,审议推荐评选了党委书记赵波同志为高邮市劳动模范候选人,并对《关于调整第三届监事会职工监事的议案》《高邮农村商业银行2019年度员工薪酬分配办法》《企业年金管理办法》等管理办法进行了书面审议。

最后,农商银行党委书记、董事长赵波发表讲话,他要求:一要进一步统一思想、认清形势,凝聚稳健发展新共识;二要坚持党建引领、群策群力,汇聚攻坚克难新动力;三要坚定目标,撸袖实干,开启转型发展新征程。

摸排风险 增收节支 农商银行积极开展四项整治行动

近期,农商银行开展了“安全大检查、节支大行动、环境大整治、行为大规范”四个专项整治活动,总行领导班子带队分片区逐家、逐项目进行检查,对基层网点开展了全覆盖检查,对基层网点消防器材、电线电缆、安防设施进行全方位检查,并重点对办公场所、职工宿舍等薄弱环节和关键岗位的安全隐患进行了排查。对基层网点办公环境,院内杂物堆放进行整理规划,同时清点了支行闲置办公设施、电子设备,进行统一上收管理,统一调配,有效提高闲置设施利用率。

通过四个专项活动,将进一步健全本行安全保卫工作体系,创新作风建设管理方式,优化整体形象,完善安全生产,从而推动本行形成良性可持续发展新局面。

农商银行开展党建知识专题培训

为进一步加强本行党建工作队伍建设,增强党员干部实务操作能力,不断提升基层党建工作质量。日前,由党群工作部牵头,各党总支政治指导员、部分支部书记、各支部兼职党建资料员在总行培训学校开展了一期党建知识专题培训。

市委组织部李志国受邀为受训对象开展了主题为“规范党建实务 发挥支部作用 助推金融事业高质量发展”的专题讲座,之后总行党群工作部分别就积极分子日常管理、党员纳新程序、档案材料规范化管理、党建月度及年度考核办法解读作了相关培训。此次培训涵盖了大量的党务工作知识、党建工作方法,有助于



推动本行形成以党建促发展,构建健全上下一体抓党建、共同参与不掉队的党建工作新格局。

辽宁省农村信用社定向培训班学员一行来邮调研交流



4月17日-4月19日,辽宁省农村信用社定向培训班学员一行来高邮农商银行调研交流。

在辽宁省农村信用社定向培训班(高邮)开班仪式上,农商银行董事长赵波致欢迎词,他对辽宁省农村信用社一行的到来表示热烈的欢迎,希望借此机会加深彼此的了解,互相借鉴学习,多沟通、多交流、多研讨,共同促进农信系统平稳快速发展。行长张斌介绍了高邮市的基本情况,高邮农商银行的发展历程及经营管理上取得的成就。辽宁省农村信用社高玉亮科长感谢高邮农商行的热情接待,并希望学员们通过此次定向培训班能够学有所成。

辽宁省农村信用社定向培训班学员在邮期间,农商银行副行长徐健、合规部总经理姚海洋为学员们授课。徐健围绕信用风险成因分析与防控主题,姚海洋围绕合规案防

主题,为学员上了一堂别开生面的公开课。深入生动的授课使与会学员受益匪浅。辽宁省信用社定向培训班全体学员还观看了高邮市情介绍宣传片及高邮农商银行宣传专题片,学员们系统了解了高邮的文化以及高邮农商银行的发展与规划。此外,在农商银行相关领导的陪同下,学员们参观了高邮农商银行营业部、屏淮支行、车逻支行、城南分理处等模范网点。与基层行长深入交流讨论,汲取经营管理的先进理念及方法。

培训期间,高邮农商银行还与学员们开展了座谈交流活动。董事长赵波、行长张斌、监事长徐海、副行长张建安、周家华出席交流活动。高邮农商银行介绍了在信贷管理、电子银行、人力资源管理等方面的先进做法。并邀请人力资源部、零售金融部、电子银行部相关负责人与学员们就具体问题探讨交流。座谈会上,学员们积极提问,努力汲取相关经验。

农商银行部署开展安全大检查

近日,农商银行召开全行安全生产工作会,总行领导班子,全体中层管理人员参加了会议。

会议深入学习贯彻习近平总书记重要指示以及李克强总理等中央领导重要批示精神,认真落实省委书记娄勤俭、省长吴政隆讲话指示要求,并传达了省联社《关于做好全行业安全隐患大排查大整改的紧急通知》的文件要求,部署了当前和今后一个时期的全行安全生产工作。

会上,农商银行党委书记、董事长赵波指出,安全生产工作事关改革、发展、稳定的大局,事关企业资产安全和企业生存,事关职工群众安全和身体健康。要吸取“3.21”特别重大爆炸事故教训,举一反三,全面开展警示教育和安全隐患排查整治,严格落实安全保卫工作责任制要求,并就“安全大检查”相关工作强调了两点要求:一是切实提高政治站位,把全面整改安全隐患作为一项政治任务来完成。二是全面摸排风险,切实整改安全隐患,确保安全检查取得实效。

